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Gabinete do Prefeito 

Secretaria de Governo 
EXPEDIENTE 
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OFÍCIO N° 523/2022/SEGOV/GABPREF 

Conselheiro Lafaiete, 10 de junho de 2022. 

Ao Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal 
OSWALDO ALVES BARBOSA 
Conselheiro Lafaiete - MG 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 025/2022 

Senhor Presidente, 

A Secretária Municipal de Governo. Simone do Carmo, no uso de suas 
atribuições legais, vem à presença de Vossa Excelência, encaminhar informações 
prestadas pela Procuradoria Municipal, em resposta ao Requerimento n° 025/2022, de 
autoria do nobre Vereador Erivelton Martins Jayme da Silva, no qual solicita 
informações a respeito de reajuste no salário de funcionários da Prefeitura. 

Seguimos juntos no propósito da resolução de demandas. 

Sendo só para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar nossos protestos 
de elevada estima e consideração. 

Cordiais cumprimentos. 

Simo do Carmo 
Secretária de Governo 
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Conselheiro Lafaiete, 06 de julho de 2022. 

Ofício n°: 194/2022/PMCL/PROC 

Ref.: Requerimento n° 025/2022- Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete. 

Senhora Secretária de Governo, 

Em atenção ao requerimento de n° 274/2021, de autoria do Vereador Erivelton Martins Jayme da 

Silva, o qual requer informações a respeito da possibilidade de reajuste no salário de funcionários da 

Prefeitura, especialmente dos que recebem até 1 (um) salário-mínimo. 

Em primeiro momento é importante salientar que regularmente a Administração Pública realiza os 

reajustes salariais dos servidores, com o último ocorrido por intermédio da Lei Municipal no 6.040, de 

26 de fevereiro de 2021 que "Dispõe sobre a revisão geral anual do valor da unidade padrão de 

vencimentos —UPV, revisão geral anual de vencimentos em reais, e dá outras providências." 

Superadas as considerações supra mencionadas, passaremos para análise das questões da 

diligência solicitada. 

1- É possível um reajuste no salário dos funcionários da Prefeitura de forma, geral, em 

especial aos que recebem 1 (um) salário mínimo ou menos? 

É improcedente a afirmação de existem servidores municipais que percebem menos de um 

salário-mínimo, quanto ao fato de possibilidade de reajuste deve-se levar em consideração a 

capacidade financeira do Município e a forma irá impactar na folha de pagamento atual, 

salientamos que a questão foi discutida quando do planejamento da Reforma Administrativa 

e será levado em consideração quando da proposição dos trabalhos, visando o melhor bem 

estar do servidor. 

2- É de conhecimento do Executivo que muitos funcionários passam dificuldades 

econômicas por receberem cerca de 1 (um) salário mínimo? 

O trabalhador antes de se tornar servidor público municipal é cidadão e aquele que encontra-

se em dificuldades, naturalmente busca o poder público através da Secretaria de 

Desenvolvimento Social para auxilia-lo. Portanto casos enquadrados neste questionamento, 

além de ser de serem de conhecimento são apoiados, por meio da inclusão do CADIJNICO, 

e os programas que o utilizam como Tarifa Social de Energia Elétrica; Água e esgoto, Passe 
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Livre Municipal e outros que se enquadrarem na análise da situação fática e documental do 

servidor, entre outros. No entanto, cabe destacar que todos os servidores municipais, exceto 

agentes políticos, além do salário recebem auxílio alimentação e outros benefícios como 

quinquênios, férias- prêmio, entre outros. 

3-Há algum plano já em andamento para reajuste salarial? 

Anualmente a administração Pública realiza reajustes salariais, além de que outras medidas 

estão sendo adotadas e que possivelmente vão contribuir para a melhoria salarial com 

advento da Reforma Administrativa. 

Atenciosamente, 

Estagiária da Procuradoria 

lima. Sra. 
SIMONE DO CARMO SILVA 
Secretária de Governo 
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